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SPIELERKLARUNG

Immer mindestens 10 Mio. € im Jackpot - das verspricht
die grofite Zahlenlotterie Europas. Inzwischen kann
Eurojackpot in 19 Landern gespielt werden und jeder
Spieler in den teilnehmenden Landern hofft bei der Zie-
hung dienstags und freitags auf den grofien Gewinn:
Denn der Jackpot kann bis auf 120 Mio. € ansteigen.

Beim Eurojackpot-NormalTipp gilt die einfache Formel:
5 aus 50 und 2 aus 12. Im grof3en Zahlenfeld kreuzen Sie
5 Zahlen an und im kleinen 2.

Wer 7 richtige Zahlen hat, knackt den Jackpot!

Insgesamt 12 Gewinnklassen:

Gewinn- Treffer  Gewinnwahr- Gewinn- Treffer = Gewinnwahr-

klasse scheinlichkeit  klasse scheinlichkeit
1 5+2 1:139.838160 7 4+0 1:13.81
2 5+1 1:6.991.908 8 2+2 1:985
3 5+0 1:3107515 9 3+1 1:706
4 4+2 1:621.503 10 3+0 1:314
5 4+1 1:31.075 M 1+2 1:188
6 3+2 1:14425 12 2+1 1:49

Im Gegensatz zum NormalTipp kdnnen beim Eurojackpot-
SystemTipp mehr als insgesamt 7 Zahlen angekreuzt wer-
den. In dem Zahlenfeld von 50 Zahlen (1 bis 50) konnen
statt 5 Zahlen bis zu 12 Zahlen ausgewahlt werden, im
Zahlenfeld von 12 Zahlen (1 bis 12) statt 2 Zahlen bis zu

12 Zahlen. Je mehr Zahlen angekreuzt werden, desto
mehr Spiele werden gespielt und desto grofier ist die Chan-
ce auf einen Gewinn.

Sofern Sie eine Gewinnklasse getroffen haben, besteht beim
SystemTipp die Chance auf Mehrfachgewinne.




SPIELKOMBINATIONEN

Diese Ubersicht finden Sie auf jedem Eurojackpot-Sys-
temTipp-Schein. Spielen kdnnen Sie alle Kombinatio-
nen, die in dieser Ubersicht abgebildet sind. Dariiber
hinaus sind keine Kombinationen maglich.

Mogliche Spielkombinationen:

w Anzahl Zahlen aus 50

5 6 7 8 9 10 1 12
» ,[— ¢ 21 56 126 252 462 792
“ 12¢  42€  112€  252¢ 504€ 924€  1584€
% 3|3 18 63 168 378 756 |
E 6e 366 1266  336€  756€ 1512¢
c 46 36 126 336 756 |
3 12¢  72¢  252€  672¢ _1512¢
= 10 60 210 560
N 5| 20e  120e  420€  1120¢
5 15 90 315 840
W 6| 30e 180€ 630€ 1680¢
s [ 126 441
8 42e  252¢  882¢
< 28 168 588 Beispiel SystemTipp 5/4:
8| 56e 336  1176€ 6 S gpiéle
36 216 756 FEE s,
9| 72¢  432¢  1512¢ € Einsatz
10 [ 45 270 945
90€  540€ 1890€
|55 330
110€  660€
12| 6 396
132¢ _ 792¢

Beim SystemTipp spielen Sie alle Zahlenkombinationen, die
sich aus den angekreuzten Zahlen in beiden Tippfeldern

bilden lassen. Aus der Anzahl ausgewahlter Zahlen ergibt
sich mathematisch die Anzahl der Spiele pro System.

Beispiel: Wenn Sie das System 5/4 wahlen, kreuzen Sie
5 Zahlen aus dem Zahlenfeld 1 bis 50 und 4 Zahlen aus
dem Zahlenfeld 1 bis 12 an. Mit dieser Kombination
spielen Sie insgesamt 6 Spiele. Bei 2 € Einsatz pro Spiel
ergibt das einen Gesamteinsatz von 12 € zzgl. Bearbei-
tungsgebiihr.



Weiteres Beispiel:

SO FUNKTIONIERT DAS
SYSTEM 6/3

Im oberen Zahlenfeld ,1 bis 50“ spielen Sie mit einer
zusatzlichen Zahl. Also mit 6 anstatt 5 Zahlen. Sie tippen
z.B. folgende Zahlen: 7, 25, 29, 30, 33, zusatzlich die 41.

Die 6 gewahlten Zahlen im oberen Zahlenfeld werden
nun durch die Kombination miteinander zu 6 Spielreihen
zusammengestellt. Diese decken alle mathematisch mog-
lichen Spielreihen (SR) mit je 5 Zahlen ab, die sich aus den
gewahlten Systemzahlen ergeben konnen.

7 7.7 7 7 -

25 25 25 25 - 25
29 129 29 -
30 30 - 30 30 30

- 133 33 33 33
- a0 oM

Auch im unteren Zahlenfeld ,1 bis 12 Eurozahlen® spielen
Sie mit einer zusatzlichen Zahl, also mit 3 anstatt 2 Zahlen,
und tippen z.B. folgende Zahlen: 2, 7, zusétzlich die 9.

Die 3 gewahlten Zahlen im unteren Zahlenfeld werden
nun durch Kombination miteinander zu 3 Spielreihen zu-
sammengestellt. Diese decken alle mathematisch mog-
lichen Spielreihen mit je 2 Zahlen ab, die sich aus den
gewadhlten Systemzahlen ergeben kdonnen.

2 2 -

7 -7
-9 9
Mit den 6 Spielreihen aus dem oberen Zahlenfeld und
den 3 Eurozahlen-Spielreihen ergeben sich 18 mathema-
tisch mogliche Kombinationen. Sie spielen also insgesamt
18 Spiele.



DER EUROJACKPOT-
SYSTEMTIPP-SCHEIN

Hier finden Sie Erklarungen zu den einzelnen Elementen
eines SystemTipp-Spielscheins.
Beispiel: System 5/4

Méogliche Spielkombinationen und Anzahl Spiele inkl.
Spieleinsatz in Euro (zzgl. Gebiihren).

Das Tippfeld besteht aus einem grofieren und einem
kleineren Zahlenfeld.

o Zahlenfeld 1 bis 50:

In diesem Zahlenfeld konnen Sie je nach gewahltem
System bis zu 12 Zahlen ankreuzen. Beim System 5/4
kreuzen Sie hier 5 Zahlen an.

Zahlenfeld 1 bis 12 (Eurozahlen):
Hier kdnnen Sie bis zu 12 Zahlen ankreuzen. Beim System
5/4 kreuzen Sie hier 4 Zahlen an.

Anzahl Wochen und DauerTipp:
Sie bestimmen, wie viele Wochen bzw. ob Sie per Dauer-
Tipp spielen wollen.

Zusatzlotterien:

Um weitere Gewinnchancen wahrzunehmen, konnen
Sie auch an den Zusatzlotterien Spiel 77, SUPER 6 und
GliicksSpirale inkl. der Sieger-Chance teilnehmen.

Hinweis: Der hochstmogliche Spieleinsatz fiir den
SystemTipp inkl. der Zusatzlotterien und der Bearbei-

tungsgebiihr betragt 2100 € pro Spielauftrag.




SystemTipp -

“w Anzahl Zahlen aus 50
5 6 7 8 9 10 n 12
126 252 462 792 EURDUACHP DT
252€ 504€ _924€ 1.584 € A
378 756
1.512@:‘ [ Di+Fr
336 756 h
22 dend L]oi
Fr

Beispiel SystemTipp 5/4:
Anzahl Spiele

Anzahl Eurozahlen aus 12 w

Spielerklarung s. Riickseite

[ IpauerTipp,

[ 2esoeurr |
¢l Ja

[INein

Eurozahlen tippen:

Eurozahlen tippen: Ja

[6] Eurozahlen [INein
X IR
w Zahlen tippen:
[Jua
[ ]+ Sieger:
Chance
Nein
A
Eurozahlen tippen: Eurozahlen tippen: Eurozahlen tippen:
(6] [6] [6] Eurozahlen °
(8] (9] (0] (1] (vo]|  [C8] (O] [0 [i1] (i2)|  |C81 (9] (0] (1] [12]

GllicksSpirale / Spie 77 WEST&LOTTO

ABBCDJEHLH

o . L SUPER6 — —

Hinweise siehe Riickseite



DIE SPIELQUITTUNG

Auf lhrer Spielquittung sind alle Informationen iiber-
sichtlich zusammengefasst.

Am Anfang der Spielquittung sehen Sie lhre gewdhlte
Spielart.

o Darauf folgen Ihr SystemTipp und die gewahlten Zahlen.
e Auch die gespielten Zusatzlotterien werden angezeigt.

Die 7-stellige Losnummer bendtigen Sie fiir die Teil-
nahme an Zusatzlotterien.

Die Laufzeit lhres SystemTipps und der Zusatzlotterien
inkl. der Ziehungstage sehen Sie hier.

Der Einsatzbetrag dieser Spielquittung setzt sich
wie folgt zusammen:

SystemTipp 5/4 (6 Spiele a 2 €) 12,00 €
+ Spiel 77 2,50 €
+ SUPER 6 1,25 €
+ Bearbeitungsgebiihr 1,00 €
= Betrag 16,75 €

Folgende Bearbeitungsgebiihren gelten
fiir das Systemspiel:

1-5 Wochen 1,00 €
DauerTipp 1,00 €
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10

Diese Systeme stehen lhnen zur Auswahl:

System- Anzahl Anzahl Euro- Anzahl  Spiel-

bezeichnung Zahlenaus50  zahlen aus 12 Spiele einsatz
5/3 5 3 3 6€
5/4 5 4 6 12€
5/5 5 5 10 20€
5/6 5 6 15 30€
5/7 5 7 21 42€
5/8 5 8 28 56 €
5/9 5 9 36 72€
5/10 5 10 45 90 €
5/11 5 " 55 1M0€
5/12 5 12 66 132€
6/2 6 2 6 12€
6/3 6 3 18 36 €
6/4 6 4 36 72€
6/5 6 5 60 120 €
6/6 6 6 90 180 €
6/7 6 7 126 252 €
6/8 6 8 168 336 €
6/9 6 9 216 432 €
6/10 6 10 270 540 €
6/1 6 " 330 660 €
6/12 6 12 396 792 €
7/2 7 2 21 42€
7/3 7 3 63 126 €
7/4 7 4 126 252€
7/5 7 5 210 420 €
7/6 7 6 315 630 €
7/7 7 7 41 882 €
7/8 7 8 588 1476 €
7/9 7 9 756 1512 €
7/10 7 10 945 1.890 €
8/2 8 2 56 12€
8/3 8 3 168 336 €
8/4 8 4 336 672 €
8/5 8 5 560 1120 €
8/6 8 6 840 1.680 €
9/2 9 2 126 252 €
9/3 9 3 378 756 €
9/4 9 4 756 1512 €
10/2 10 2 252 504 €
10/3 10 3 756 1512 €
1/2 " 2 462 924 €
12/2 12 2 792 1.584 €



Wenn Sie im System 5/4 beispielsweise 3 richtige Zah-
len im Feld 1 bis 50 und eine richtige Zahl im Feld
1 bis 10 haben, haben Sie die Treffer ,,3+1“ erzielt. Damit
gewinnen Sie beim SystemTipp gleich mehrfach:

3 x in Gewinnklasse 9 (3 + 1)
3 x in Gewinnklasse 10 (3 + 0)

Aufgrund der Mehrfachgewinne betragt die theoreti-
sche Gewinnquote dann 111,00 €. Sehen Sie dazu auch
die Gewinntabelle System 5/4 auf Seite 13.

1
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HAUFIG GESTELLTE FRAGEN

Was miissen Sie beachten, wenn Sie Eurojackpot
in einer WestLotto-Annahmestelle spielen?

Fir die Teilnahme an allen Spielangeboten von
WestLotto gilt das Mindestalter von 18 Jahren. Hal-
ten Sie bitte lhren Ausweis zur Altersiiberpriifung
bereit.

Nach der Bezahlung erhalten Sie eine Spielquit-
tung. Auf der Spielquittung befinden sich alle wich-
tigen Informationen. Sie dient als personliches Ge-
winndokument, das Sie bei einem Gewinn in der
WestLotto-Annahmestelle vorweisen miissen.

Was miissen Sie im Gewinnfall beachten?

Um lhren Gewinn in der WestLotto-Annahmestelle
anzufordern, bendtigen Sie die Spielquittung. Die
Gewinnauszahlung kann gegen Vorlage der Spiel-
quittung und gemaf3 den Vorschriften der gesetzli-
chen Verjahrung geltend gemacht werden.

Welche Ldnder beteiligen sich am Eurojackpot?

Am Eurojackpot beteiligen sich Danemark, Deutsch-
land, Estland, Finnland, Griechenland, Island, Italien,
Kroatien, Lettland, Litauen, Niederlande, Norwegen,
Polen, Schweden, Slowakei, Slowenien, Spanien,
Tschechien und Ungarn.

Sollten sich in dieser Broschiire Druckfehler eingeschlichen
haben, konnen wir dafiir keine Haftung iibernehmen.

Herausgeber: © 03/2024 Westdeutsche Lotterie GmbH & Co. OHG




EINE KARTE -
VIELE VORTEILE!

Profitieren auch Sie von der kostenlosen WestLotto-Karte.
Fiir ein sicheres und bequemes Spielerlebnis.

= Mit Sicherheit! Wir tiberweisen lhre Gewinne direkt
auf lhr Konto*

= Auf Wunsch Sperrung der Spielquittung bei Verlust

» Willkommensgeschenk und Geburtstagsiiberraschung

- Automatische Gewinnspielteilnahme™

» Auf Wunsch Gewinnbenachrichtigungen per E-Mail
und/oder SMS
« Personalisierte Spielquittung mit Inrem Namen
“Die Angabe Ihrer IBAN ist freiwillig, diese verwenden wir ausschlieBlich fiir
Gewinniiberweisungen.

“*Fur die Gewinnspielteilnahme bendtigen wir zum Zeitpunkt der Auslosung lhre
Erlaubnis, Sie tiber Angebote und Neuheiten zu informieren.

Die kostenlose WestLotto-Karte
erhalten Sie in unseren Annahme-

stellen oder online unter www.
westlotto.de/westlotto-karte.
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EUROJACKPOT:
FAKTEN RUND UMS SPIEL

* Die Ziehung findet jeden Dienstag und Freitag
ab 20 Uhr in Helsinki statt.

« Annahmeschluss ist dienstags und freitags
um 19 Uhr.

« Die Gewinnzahlen und Quoten kénnen
dienstag- und freitagabends gegen 21 Uhr unter
www.westlotto.de, in der WestLotto-App oder
unter www.eurojackpot.de eingesehen werden.

Selbstverstandlich stehen wir Ihnen fiir alle noch
offenen Fragen zur Verfiigung.

Sie erreichen unseren WestLotto-Kundenservice unter
Tel.: 0251 7006-1222

Montags bis samstags 8-20 Uhr

Kontakt: westlotto.de/service

Oder fragen Sie in lhrer WestLotto-Annahmestelle:

Art-Nr.53598

In Deutschland lizenzierter Anbieter (www.gluecksspiel-whitelist.de). Teilnahme ab
18 Jahren. Gliicksspiel kann siichtig machen! Hilfe und Beratung unter BZgA:
0800 1372700 (kostenlos). www.check-dein-spiel.de. Jackpot-Chance 1: 140 Mio.



